



## Știri – 9 octombrie

[ziuadevest.ro](http://ziuadevest.ro)

### Simpozion Internațional de Management la Universitatea Politehnica Timișoara

*Universitatea Politehnica Timișoara găzduiește, în perioada 9-10 octombrie 2015, cea de-a XIII-a ediție a Simpozionului Internațional de Management SIM 2015 - "Management During and After the Economic Crisis".*

*La eveniment participă aproximativ 50 de profesori și speakeri din România și din țări precum Anglia, Germania, Rusia, Liban sau Ungaria. În cadrul manifestării, vineri, 9 octombrie, de la ora 19,00, la Hotel Timișoara, va avea loc lansarea ultimei ediții a cărții Președintelui Societății Academice de Management din România, Prof. univ. dr. Ovidiu Nicolescu, intitulată „Starea de sănătate a managementului românesc”.*

*Simpozionul Internațional de Management SIM 2015 – „Management During and After the Economic Crisis” este organizat în parteneriat cu Universitatea de Vest din Timișoara.*

**[Mai multe....](#)**



UNIUNEA EUROPEANĂ

Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013MINISTERUL  
EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII  
ȘTIINȚIFICEULBS  
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

## [Tribuna.ro](http://Tribuna.ro)

### Sibiul are "lipici" la studenți

***Asta s-ar putea spune, dacă ne uităm peste ultimele statistici care arată că, deși numărul studenților din țară e în scădere, Sibiul înregistrează o ușoară creștere. România a pierdut, în ultimii opt ani, peste jumătate de milion de studenți. Statisticile arată că din cei peste un milion de studenți care frecventau cursurile universităților din România în anul universitar 2007-2008, au mai rămas doar jumătate până anul trecut. Vorbim de o scădere semnificativă a numărului de studenți și de o încercare a Ministerului Educației și Cercetării Științifice de a restabiliza cifrele până în anul 2020.***

***Este greu, dar nu imposibil, crede ministrul Sorin Cîmpeanu, care a dat exemplul în acest sens Sibiul, oraș în care, anul acesta, universitățile au înregistrat un plus de 15% la examenul de admitere față de anul trecut.***

*Nu a trecut mult timp de când studenții au intrat în bănci, odată cu deschiderea anului universitar 2015 - 2016. Din cauza rezultatelor catastrofale de la bacalaureat sau din cauza taxelor de școlarizare prea mari, numărul candidaților înscriși la universități, în ultimii ani, este din ce în ce mai mic. Chiar ministrul Educației, Sorin Cîmpeanu, a oferit, la deschiderea noului an universitar de la Sibiu, cifre îngrijorătoare pentru viitorul învățământului superior din România. "În anul 2007 - 2008 aveam peste un milion de studenți, iar în anul universitar 2014 -2015, aveam exact 500.000 de studenți români și 24.000 de studenți străini. Adică, sub aspectul activităților de internaționalizare a universităților, mult sub potențial, pentru că sub 5% din numărul total de studenți, care și așa este în scădere, este mult sub potențialul învățământului universitar românesc", a spus Cîmpeanu.*

**[Mai multe....](#)**